

银联 12·12 全民回报节圆满收官 银联二维码交易笔数翻番

近日,持续4天的银联12·12全民回报节落下帷幕,中国银联联手40万商户、10余家商业银行、80大境外商圈,为遍布城市县乡、境内外的消费者送去去年末的“银联温度”。仅12月12日当天,云闪付APP新增用户数逾百万,活动期间,银联二维码交易金额是去年同期的217%,云闪付APP在Apple Store免费下载排行榜位列第一。

在山东威海的家家悦超市,下班路过的李欣拎起了一箱伊利安慕希希腊风味酸奶,标价78元,当天用云闪付付钱只要29.9元,“我照着银联的优惠清单来买的,简单、好用。”李欣抢购的是今年全民回报节首次推出的“优惠单品”。在延续以往全场5折形式的基础上(有封顶金额),本次银联12·12全民回报节聚焦柴米油盐、乳品饮料等日常生活中的刚需,精选百万人气爆品,开启了银行业爆品促销模式的先河,部分商品价格低至原价1折以下,深受李欣等消费者的欢迎。

本次银联12·12全民回报节还将镜头聚焦广袤的农村地区、偏远山区,通过云闪付商城搭建连接农民生产者与城市消费者之间的桥梁。来自吉林白城白鹤栖息湿地的

尚食源白鹤小粒香大米,原价每公斤63.8元,在云闪付商城内仅售11.9元,新用户还有机会1元购买。选自内蒙古赤峰敖汉旗的孟克河有机黄小米,原价每公斤35.9元,12月12日优惠到9.9元包邮。还有来自陕西铜川的苹果,云闪付商城增加了农副产品的对外流通渠道,惠及铜川市印台区和宜君县的贫困户589户2258人。

银联12·12全民回报节消费热潮的背后,是银联对自身移动支付产品的持续打磨、优化。近日,云闪付APP全新改版发布7.0版本,优化信息架构,提升用户体验。今年以来,银联手机闪付也已经全面覆盖华为、小米、OPPO、vivo、苹果、三星、魅族等市场主流手机品牌。

银联将继续联合产业各方,以扎实推进移动支付便民工程为依托,推动受理环境不断改善。目前,用户可使用银联手机闪付、云闪付APP、银联二维码等银联移动支付产品在全国30个城市地铁、近1400个市县公交、逾14000家菜场和生鲜门店、逾55万家餐饮商户、近20万家便利店超市、逾30万台自助终端、逾1600所校园、逾1700家医院、逾3000个企事业单位食堂便捷使用。

中国银联加入袁隆平院士 青岛海水稻团队“中华拓荒人”计划 启动“一块造福中国” 公益活动

12月18日,第四届国际海水稻论坛于三亚开幕。论坛上,中国银联正式加入由青岛海水稻研究发展中心发起的“中华拓荒人”计划,并宣布将于12月23日启动“一块造福中国”公益活动。

加入“中华拓荒人”计划后,中国银联首批认领1000亩盐碱地,并将产出的所有海水稻米投入到“一块造福中国”的公益活动中。活动期间,用户只需在云闪付商城支付一块钱,即可获得一份“海水稻福米”,同时这一块钱也将被全额捐出,用于支持海水稻研究事业。目前,云闪付APP用户数已突破2.2亿,使用场景覆盖公交地铁、商超便利、医疗、校园等线上线下民生场景。凭借数亿用户基数、广泛使用场景,云闪付APP将呼吁更多人士关注海水稻研究事业。

袁隆平院士在现场表示,和中国银联合作能让更多人了解海水稻,会继续以拓荒人的精神为中国的粮食安全奉献力量。

海水稻种植可充分利用盐碱地资源,缓解我国耕地紧张现状,对于保障国家粮食安全与农产品供给具有重要意义。“中华拓荒人”计划始于2018年5月,旨在践行袁隆平院士提出的“拓荒人精神,薪火相传”的号召,携手社会各界组织及个人共同参与盐碱地改良,守卫粮食安全。在此计划下,袁隆平院士将带领青岛海水稻研发团队在8~10年内推动改造1亿亩盐碱地。

加入“中华拓荒人”计划,是中国银联践行企业社会责任,贯彻“付出必有回报”企业理念的又一举措。2019年以来,通过“诗歌POS机”“十万个鸡蛋的梦想”等公益活动,中国银联为山区儿童、留守儿童送去餐食补助、远程艺术支教课程。同时,为响应乡村振兴战略,中国银联通过扎实推进移动支付便民工程下沉县域农村市场,不断加快偏远地区支付环境建设,为更多消费者送去安全、快捷、高效的移动支付服务,切实践行普惠金融。



《安徽银联·卡世界》 安徽金融时尚第一读本

优惠活动,为读者带来全方位用卡资讯和云闪付APP使用攻略,同时在杂志中融入现代流行元素,让读者走进一个丰富多彩的“卡世界”。这里有你想了解的银联产品知识,也有你想看到的世界美景,更有吃喝玩乐购等全方位的指南。《安徽银联·卡世界》2019年第四期已经上线,快扫一扫

二维码阅读吧!更多资讯可以关注“银联安徽”微信公众号了解详情。



《安徽银联·卡世界》是由中国银联安徽分公司创办的,为广大银行持卡人精心打造的时尚消费指南读本,结合银联特色及银联移动支付产品

2019“中环之夜”朗朗和朋友们的音乐会奏响全城

正值中环控股集团十五周年庆之际,12月15日晚,独家冠名的2019“中环之夜”朗朗和朋友们的音乐会在合肥奥体中心综合馆如约开场。朗朗大师倾情演绎世界名曲,中环控股集团董事长余竹云与郎国任先生同台献曲,现场精彩连连,高潮迭起。数千名观众共同欣赏了这场国际级的艺术盛宴。

当天现场,由阜阳京师国府、临泉文旅城、中环艺术馆等全省各分赛场选拔而来的百名优秀琴童,与朗朗大师同台演奏,以一曲《拉德斯基进行曲》近乎完美的现场呈现上交答卷。这首往常新年音乐会的“标配曲目”在2019年的尾声奏响尤其应景,其轻快活泼的曲调将现场氛围炙热点燃。

音乐会的尾声,由朗朗大师的父亲郎国任先生与中环控股集团董事长余竹云一同登台演绎了歌曲《我爱你,中国》,为祖国七十周年献礼。朗朗大师与乐团携手伴奏,现场千名观众热情同唱,恢弘的器乐与昂扬的人声交融。曲罢,可爱的小琴童争先上台向郎国任先生和余竹云董事长献花并合影,气氛欢乐,掌声



朗朗大师与董事长余竹云在中环艺术馆前合影

如潮,将本次音乐会推上最高潮。

本次音乐会由中环控股集团独家冠名,盛鸿文化主办,打造出一场共荣共赢的城市盛会。据了解,当

日下午2点,朗朗大师一行莅临中环艺术馆参观,董事长余竹云亲切陪同。朗朗大师参观了农民工雕塑广场、艺术馆馆藏画作等,对中环艺术馆表现出极大的兴趣和赞许。

十五年来,中环控股集团(股份代号:1735)对文化产业持续投入巨大,致力于引领时代精神,塑造文化品格。中环艺术馆,安徽首个非公立艺术馆,是由“水立方”主创设计师王敏女士领衔设计。向大众开放,为社会服务。阜阳北大新世纪附属实验学校,民办非营利性高品质国际学校,传承北大精神,积淀中华优秀传统文化。中环格林童话世界,集旅游、研学、度假、休闲、住宿、文化为一体,打造具有独特文化风情的全域旅游新标杆。衢州新田铺田园康养综合体,被列入浙江省“4+1”重点项目,致力于打造“新田地、新五谷、新业态、新人居、新农村”新形象。大江南北,国之所至,各文化项目相继落地生花,将现代人居理念与文化艺术生活紧密融合,让美好宜居生活与文化精神家园共生。